

Ostrowiec Świętokrzyski dnia 24.04.2019r

Sprawa ZP/14/2019

Wszyscy wykonawcy

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytanie, dotyczące przetargu nieograniczonego na „ ” ogłoszonego w **Biuletynie Zamówień Publicznych** pod nr 539634-N-2019 z dnia 18.04.2019r informujemy:

Pytania:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający ogranicza maksymalny, na dzień składania oferty rok produkcji pojazdów ? (dotyczy pojazdów skierowanych do realizacji przedmiotu zamówienia)(dotyczy pojazdów na warunek określonych w rozdz. II SIWZ pkt 2.3 ppkt 2)

Odpowiedź: Tak, nie starsze niż 10 letnie.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający ogranicza maksymalny, na dzień składania oferty przebieg pojazdów ? (dotyczy pojazdów skierowanych do realizacji przedmiotu zamówienia)(dotyczy pojazdów na warunek określonych w rozdz. II SIWZ pkt 2.3 ppkt 2)

Odpowiedź: Nie

Pytanie nr 3

Czy Oferent ma być podmiotem leczniczym?

Odpowiedź: Nie musi

Pytanie nr 4

Jakich pojazdów zgodnie z międzynarodową klasą wymaga Zamawiający do realizacji poszczególnej usługi ? A1, A2, B czy C? (dotyczy pojazdów skierowanych do realizacji przedmiotu zamówienia) (dotyczy pojazdów na warunek określonych w rozdz. II SIWZ pkt 2.3 ppkt 2)

Odpowiedź: A2

Pytanie nr 5

Czy pojazdy mają posiadać na wyposażeniu środki jednorazowego użytku i produkty lecznicze?

A jeśli tak, to jakie – prosimy o szczegółową listę.

Odpowiedź: Tak, dla pacjenta w pozycji leżącej prześcieradło jednorazowe.

Pytanie nr 6

Czy zamawiający sfinansuje tzw „pusty przejazd” tj. dojazd do pierwszego dializowanego pacjenta?

Odpowiedź: Zgodnie z paragrafem 2 ust. 3 umowy

Pytanie nr 7

Czy Zamawiający potwierdza, iż wszystkie pojazdy przeznaczone do realizacji transportu pacjentów dializowanych mają posiadać fabryczną homologację producenta ? (dotyczy pojazdów skierowanych do realizacji przedmiotu zamówienia)

Odpowiedź: Tak

Pytanie nr 8

Dotyczy zał. nr 1 do SIWZ

W celu rzetelnego przygotowania oferty, wnosimy o podanie obowiązującego na dzień składania ofert, grafiku dializ, z podaniem:

- 1 inicjałów lub numeru pozwalającego na identyfikację chorego na grafiku.
- 2 Adresu w formie miasto/ulica
- 3 zmiany na której jeździ oraz dni
- 4 informacji nt. grupy chorych (kierunków) z którymi jest on przewożony
- 5 informacji nt. jego stopnia niepełnosprawności. np.:
 - a chory poruszający się samodzielnie
 - b chory poruszający się z pomocą (wymaga przyprowadzenia /odprowadzenia)
 - c chory na wózku
 - d chory leżący

Zwracamy uwagę, że dane te posiada wyłącznie aktualny wykonawca, co stawia go w drastycznie uprzywilejowanej pozycji względem pozostałych oferentów. I wprowadza stan nierówności Stron postępowania.

Przykładowy grafik:

Zmiana	Pojazd (lub grupa) Prosimy określić, którzy chorzy przejeżdżają razem, jedną grupą.	Inicjały (lub numer kolejny chorego)	Miasto/ulica	Pozycja (ch) leżący; wózku, poruszający się z pomocą)	Uwagi – inne uwagi mające wpływ na poruszanie, konieczność zapewnienia 2 osobowego składu zespołu, piętro, etc
I	1	KJ		Chodzący z pomocą	
I	1	FT		Chodzący z pomocą	
I	1	NW		Na wózku inwalidzkim	
I	2	AT		Leżący	
I	3	MB		leżący	

Odpowiedź:

Zmiana	Pojazd (lub grupa) .Prosimy określić, którzy chorzy przejeżdżają razem, jedną grupą.	Inicjały (lub numer kolejny chorego).	Miasto/ ulica	Pozycja chorego leżąca : na wózki, poruszający z pomocą)	Uwagi – inne uwagi mające wpływ na poruszanie , konieczność zapewnienia 2 osobowego składu zespołu , piętr, etc
PONIEDZIAŁEK					
1		W.W	O-c ul. Kilińskiego 20B/5	wózek	
1		P.B	O-c Rzeczki 27	wózek	
1		S.K	O-c Ogrody 10A/39	wózek	
1		B.H	O-c Ogrody 3/36	sam z pomocą	
1		S.J	O-c Ogrody 15 B /46	sam z pomocą	
1		O.S	O-c oś Pułanki 23/41	sam z pomocą	
1		D.W	Nietulisko Duże 171		
1		S.R	Pękasławice 46 gm. Waśniów	wózek	
1		P.W	Nietulisko Duże 2		

1		Ć.K	Kunów ul. Dziewulskiego 1/8		
2		C.T	O-c ul .Sliska 10/24		
2		K.H	O-c ul. Radwana 11/17	wózek	
2		CH.B	Gromadzice ul. Świętokrzyska 43	wózek	
2		Ż.M	O-c ul Sienkiewicza 65/5a/2	wózek	
2		P.M	O-c ul Radwana 14/82	z pomocą	
2		P.K	O-c ul Reja 11/5		
2		D.M			
2		W.J	O-c Ogrody 1/35	wózek	
2		S.B	Gozdzielin 126	sam z pomocą	
2		SZ.E	Brzustowa 187		
2		K.S	Ożarów oś Wzgórze 5/2		
3		K.M	O-c ul. Modra 13		
3		J.T	O-c os. Stawki 12/33		
3		K.Z	O-c Stawki 81/17		
3		B.A	Cmielów ul. Sandomierska 2		
3		P.K	Wólka Wojnowska 38		
3		D.H	Bodzechów ul. Szkolna 2		
3		CH.E	Ćmielów ul Skała 78		
3		D.L	Brzustowa 153b	wózek	
3		S.M	O-c os. Stawki 69/40		
4		Ł.R	O-c ul Radwana 11/87		
WTOREK					
1		S.Z	O-c oś . Ogrody 35/6/23	wózek	

1		K.W	O-c ul. Polna 31/15		
1		R.Z	Ruda Kościelna 35		
1		S.A	Opatów ul. Sienkiewicza 10/35	z pomocą	
1		W.Z	Opatów ul. Armii Krajowej 7	z pomocą	
1		W.M	Sienno ul. Rynek 42		
1		J.J	Osówka 65 gm. Sienno		
1		K.D	Maruszów 84 gm. Lipsko		
1		G.B	Bąkowo 62 gm. Ciepiałów		
1		B.M	Kadłubek 51 gm. Sienno		
1		J.J	O-c os. Pułanki 18/76	leżąca	
2		C.K	Cmielów ul. Kolejowa 121	wózek	
2		O.J	O-c. ul. Kopernika 10/92		
2		K.J	O-c ul . Iłżecka 1/5/52		
2		K.A	O-c ul. Iłżecka 65/17		
2		D.J	O-c os. Rosochy 30/16		
2		B.A	Gozdzielin 20	wózek	
2		S.M	Koszyce 25 gm. Wojciechowice		
2		W.R	Nadkoszary 121		
2		CZ.B	Dąbrówka 57	wózek	
2		M.T	Sarnówek Duży 22		
2		K.T	O-c ul . Iłżecka 75/14		
3		B.Z	Szwarszowice 37 gm. Bodzechów		
3		P.M	O-c os. Słoneczne 24/22		

3		D.A	O-c ul. Nałkowskiej 10		
3		R.E	O-c os. Pułanki 46/63		
3		Ż.M	O-c. ul. Wiśniowa 15		
3		M.J	Kąty Denkowskie 22		
3		R.J	Garbacz 32 gm. Waśniów		
3		K.A	O-c os. Stawki 24/25		
3		W.J	O-c ul. Ogrody 23/27		
3		A.J	O-c ul. Chełmińska 15		
4		Ż.M	Miłków ul. Poręba27		
4		M.A	O-c ul.Radwana15/32		

Pytanie nr 9

Zwracamy się z prośbą o zamieszczenie zapisu w treści projektu umowy – zał. nr 5 do SIWZ umożliwiającego stronom rozwiązanie umowy z 1 miesięcznym wypowiedzeniem. Proponujemy wprowadzenie następującego zapis: „Każda ze stron może wypowiedzieć umowę z ważnych powodów z zachowaniem 1 miesięcznego okresu wypowiedzenia.”

W przypadku umów długoterminowych w momencie zawierania stosunku prawnego strony nie są w stanie przewidzieć wszystkich okoliczności oraz czynników mających negatywny wpływ wykonanie zobowiązań umownych dla każdej ze stron. Wprowadzenie możliwości rozwiązania umowy za wypowiedzeniem ma na celu stworzenie podstaw prawnych do zakończenia stosunku prawnego pomiędzy stronami, jeżeli z określonych powodów nie mają możliwości kontynuowania współpracy na dotychczasowych warunkach.

Odpowiedź: Zamawiający dodaje do projektu umowy zapis: „Każda ze stron może wypowiedzieć umowę z ważnych powodów z zachowaniem 2 miesięcznego okresu wypowiedzenia.”

Zdypianko

Zespół Opieki Zdrowotnej
w Ostrowcu Świętokrzyskim
p.o. DYREKTORA NACZELNEGO
[Signature]
mgr inż. ALDONA JAROSIŃSKA